
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Budapests, 2008. április 11. 

AXIS Camera Station 3.0: videofelügyelet egyszerűen 
és hatékonyan 

Sajtóközlemény
 

 

Az Axis Communications, a hálózati videorendszerek piacának világszinten vezető
1
 gyártója 

ma jelentette be az AXIS Camera Station új generációjának megjelenését. Ez a cég mindenre 

kiterjedő videofelügyeleti szoftvere, amely akár 50 Axis hálózati kamera figyelésére, a felvételek 
visszajátszására és a különböző események kezelésére is képes. A tökéletesített felhasználói felület és a 
H.264 videotömörítési technológia támogatása rendkívül fontos szerepet játszik az új verzióban. 
 

„Sok felhasználó számára, különösen a kis- és közepes méretű telepítéseknél létfontosságú, hogy az alkalmazás 

gyorsan telepíthető, kényelmesen beállítható és egyszerűen használható legyen. Ezért fejlesztettük tovább az 

AXIS Camera Station 3.0-t, amely felhasználóbarát felülettel rendelkezik, így egyszerűbben kezelhető” – mondta 

Anders Laurin, az Axis Communications ügyvezető alelnöke. „Ráadásul az AXIS Camera Station támogatja a 

H.264 tömörítést, így lehetővé teszi az igazán kiváló képminőségű, ugyanakkor költséghatékony videomegfigyelő 

rendszerek kiépítését”. 

 

Az AXIS Camera Station ideális megoldás a kiskereskedelmi boltok, szállodák, iskolák és más létesítmények 

hálózati megfigyelésére. Az új szoftver lényeges tulajdonsága a H.264 videók támogatása a Motion JPEG és az 

MPEG-4 formátum mellett. A H.264 a videotömörítés új globális szabványa, amely jó képminőséget nyújt 

lényegesen kisebb hálózati terhelés és tárhelyigény mellett – ezt a szabványt az összes újonnan megjelenő Axis 

hálózati videotermék ismerni fogja. 

 

Az AXIS Camera Station stabil, a gyakorlatban is bevált videofelügyeleti szoftvermegoldás, amelyet világszerte 

több mint 100 000 telepítésnél használnak. Az alkalmazást kifejezetten az Axis hálózati videotermékeihez 

fejlesztették ki. A kamera automatikus felderítési és rugalmas eseménykonfigurációs varázslóval (Event 

Configuration Wizard) rendelkezik, amely tulajdonságok hatékony felvételi- és keresőfunkciókkal, idővonal-

megjelenítéssel és exportálási képességekkel párosulnak. Ezen felül az ütemezett és eseményvezérelt rögzítés 

manuálisan, mozgásérzékelővel vagy egy külső I/O-eszközzel is indítható. Az AXIS Camera Station Windows-

kliense bármelyik PC-re telepíthető, így a távfelügyelet az interneten vagy a vállalati hálózaton keresztül 

bárhonnan intézhető. 

 
Ezzel a harmadik generációs videofelügyeleti szoftverrel egérrel vagy joystickkal vezérelhetők a PTZ (pan-tilt-

zoom, azaz forgatható, dönthető és zoomolható) és dome kamerák, valamint támogatja a digitális PTZ használatát 

élőkép- és visszajátszás üzemmódban is. Az AXIS Camera Station magas szintű biztonságot nyújt az eltérő 

hozzáférési szintek segítségével, a felvétel hosszának pedig kizárólag a lemez kapacitása szab határt. 

 

A nyílt architektúrájú AXIS Camera Station jól dokumentált API-val (alkalmazásprogramozási kezelőfelülettel) 

rendelkezik, így könnyen integrálható egyéb rendszerekkel, amilyem pl. a POS vagy az Access Control. 

 
 



  

 

Megjegyzések a szerkesztőknek 
1 
Az Axis Communications vezeti a hálózati videorendszerek globális piacát: a hálózati kamerák piacán 32 százalékos a 

részesedése. A  hálózati kamerák világpiaca 2009-re várhatóan meghaladja az egymilliárd dollárt. Az IMS Research 

(www.imsresearch.com) legfrissebb, ‘The World Market for CCTV and Video Surveillance Equipment 2007 Edition’ (A 

CCTV és videomegfigyelő berendezések világpiaca) című, 2007 decemberében kiadott piaci jelentése szerint a hálózati 

kamerák piacán az összetett éves növekedési ütem (CAGR) az elkövetkező három évben több mint 40 százalék lesz, így a piac 

összértéke 2010-re eléri a másfél milliárd dollárt.  

 
2 
IMS Research: ‘The World Market for CCTV and Video Surveillance Equipment 2007 Edition’ (A CCTV és 

videomegfigyelő berendezések világpiaca, 2007. december)
 

 

Az Axis-ról 

Az Axis olyan IT-vállalat, amely hálózati videó megoldásokat kínál professzionális felhasználók számára. A cég a világ vezető 

szolgáltatója a hálózati videórendszerek piacán, az analógról digitális megfigyelő-rendszerekre való áttérés úttörője. Az Axis 

innovatív és nyílt technológiai platformokra épülő termékei és megoldásai a biztonsági felügyeletre és a távfelügyeletre 

koncentrálnak. A vállalatot székhelye Svédországban található, világszerte 18 irodát működtet és több mint 170 országban 

van jelen partnerei révén. Az 1984-ben alapított céget az OMX Nordic Exchange tőzsde jegyzi Large Cap és Information 

Technology kategóriákban. Bővebb információért látogasson el a www.axis.com oldalra.  

 

Az Axis hazai disztribútorai: 

• Anixter – www.anixter.hu 

• Aspectis – www.aspectis.hu 

• HRP – www.hrp.hu 
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